
 

 

 ٌلً. حوط على الإجابات الصحٌحة فٌما -:السؤال الأول 

1 
 

 فٌمكن استنتاج أن            إذا كان 

  ∠  ∠ د       ج  ∠  ∠ ب  ∠  ∠ أ

2 

 
 ٌساوي            إلى      من الشكل المقابل معامل تشابه 

  ج   ب   أ

 
 

   د

3 

 فإن معامل تشابه                              من الشكل 

 ٌساوي       إلى    الشكل 

  ج   ب   أ

 
 

  د

 
 

4 

 تساوي            فً الشكل المقابل المضلعان متشابهان فإن 

   د   ج   ب   أ

5 

 
فإن       فإذا كان محٌط المستطٌل الكبٌر ٌساوي       مستطٌلان متشابهان معامل التشابه بٌنهما 

 محٌط المستطٌل الصغٌر ٌساوي 

   د   ج    ب    أ

  6 
 

 عكس عقارب الساعة حول نقطة الأصل ٌنتج النقطة      بزاوٌة  (   )عند تدوٌر النقطة 

 (     ) د (    ) ج (    ) ب (   ) أ

7 
 

 عكس عقارب الساعة حول نقطة الأصل ٌنتج النقطة      بزاوٌة  (   )عند تدوٌر النقطة 

 (     ) د (    ) ج (    ) ب (   ) أ

8 
 

 عكس عقارب الساعة حول نقطة الأصل ٌنتج النقطة      بزاوٌة  (   )عند تدوٌر النقطة 

 (     ) د (    ) ج (    ) ب (   ) أ

9 
 

 عكس عقارب الساعة حول نقطة الأصل ٌنتج النقطة      بزاوٌة  (   )عند تدوٌر النقطة 

 (   ) د (    ) ج (    ) ب (   ) أ

10 
 

(   )ثم إزاحة وفقاً للقاعدة   بالإنعكاس حول محور  (   )صورة النقطة    (     ) 

 (   ) د (    ) ج (    ) ب (    ) أ



 

 

11 

 تساوي        ∠ فإن        ∠ من الشكل المقابل إذا كانت 
 

     د     ج      ب      أ

12 

 تساوي                               ∠ من الشكل المقابل تكون 

      د     ج     ب      أ

13 

 تساوي                                 ∠ من الشكل المقابل تكون 

      د      ج      ب     أ

14 

 تساوي                        من الشكل المقابل تكون قٌمة الزاوٌة 
 

      د      ج     ب      أ

15 

 
  تساوي                                 ∠ من الشكل المقابل تكون 

     د     ج      ب     أ

16 

 

̅̅  من الشكل المقابل إذا كانت   تساوي    فإن      قطعة منصفة فً  ̅

      د    ج    ب   أ



 

 

17 

 تساوي                                   من الشكل المقابل تكون قٌمة 

  د   ج   ب   أ

 
 

18 

 تساوي                                     من الشكل المقابل تكون قٌمة 

   د   ج   ب   أ

19 

 من الشكل المقابل ٌمكن استنتاج أن                                 

      د  ∠  ∠ ج  ∠  ∠ ب       أ

20 

 
 من الشكل المقابل عبارة التشابه المناسبة تكون                       

 

           د           ج           ب           أ
 

21 

 
 هً النقطة   بالإنعكاس حول محور  (   )صورة النقطة  

 

 (   ) د (     ) ج (    ) ب (    ) أ

22 

 
 هً النقطة  بالإنعكاس حول محور  (   )صورة النقطة  

 

 (   ) د (     ) ج (    ) ب (    ) أ

23 

 
 هً النقطة    بالإنعكاس حول المستقٌم  (    )صورة النقطة  

 

 (    ) د (    ) ج (    ) ب (    ) أ

24 

 
(   )وفقاً للقاعدة   (   )إزاحة النقطة   ٌكون النقطة  (       ) 

 

 (   ) د (   ) ج (   ) ب (   ) أ

25 

 
(   )وفقاً للقاعدة   (    )إزاحة النقطة   ٌكون النقطة (       ) 

 

 (    ) د (   ) ج (    ) ب (   ) أ



 

 

26 

 
 
 

 تساوي                           فً الشكل المقابل تكون قٌمة 

      د     ج     ب      أ

27 

 
 تساوي             فإن         فً الشكل المقابل إذا كان 

    د    ج    ب   أ

28 

 
 تساوي           فإن         فً الشكل المقابل إذا كان 

    د    ج   ب    أ

29 

 
 تساوي                                   ∠ من الشكل المقابل تكون 

      د      ج     ب     أ

30 

 

 ٌساوي                              ̂   من الشكل المقابل تكون 

      د      ج       ب     أ
      

 

 



 

 

                                       

  أكمل العمود ) أ ( بما ٌناسبه من العمود ) ب (

 ) ب (  ) أ ( 

31 
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 المركزٌة  

 

  (   أمام ما ٌلً . (  أو علامة )    ضع علامة )  /  أ

 (     )               ٌكون المثلثان متشابهان إذا طابقت زاوٌتان فً الأول زاوٌتان فً الأخر.               36 - 

 

 (            )                 . القطعة المنصفة للمثلث توازي أحد أضلاعه و طولها ٌساوي طول ذلك الضلع 37-
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41 

 من الشكل المقابل عبارة التشابه المناسبة تكون                       
 

           د           ج           ب           أ

42 

 تساوي                              من الشكل المقابل تكون قٌمة 

    د    ج    ب   أ

43 

                   من الشكل المقابل 
 ٌساوي      فإن 

    د    ج    ب    أ

44 

 تساوي                                من الشكل المقابل تكون قٌمة 

   د    ج     ب   أ

45 

 تساوي                                 من الشكل المقابل تكون قٌمة 

    د    ج    ب   أ

 هً النقطة  ثم الإنعكاس حول محور   بالإنعكاس حول محور  (   )صورة النقطة   46  

 (    ) د (   ) ج (    ) ب (    ) أ

 عدد محاور تماثل المستطٌل ٌساوي 47

   د   ج   ب   أ

48 

 عدد محاور تماثل الشكل المقابل ٌساوي                           

   د   ج   ب   أ

49 

 عدد محاور تماثل الشكل المقابل ٌساوي       
 
 
 
 

                       

   د   ج   ب   أ



 

 

50 
 رتبة التماثل الدورانً للمربع تساوي 

   د   ج   ب   أ

 

51 

 تساوي                                               من الشكل المقابل قٌمة 

     د     ج      ب     أ

52 

 ٌساوي                              ̂  فً الشكل المقابل قٌاس القوس 

      د     ج      ب      أ

53 

 ٌساوي تقرٌباً                       من الشكل المقابل طول القوس 

         د         ج         ب         أ

54 

 تساوي                                  فً الشكل المقابل تكون قٌمة 

      د     ج      ب      أ

55 

 تساوي                                 فً الشكل المقابل تكون قٌمة 

   د   ج   ب   أ

56 

 تساوي                                    من الشكل المقابل تكون قٌمة 

    د     ج   ب    أ



 

 

57 

 تساوي                                 من الشكل المقابل تكون قٌمة 
 

    د    ج   ب    أ

58 

 تساوي                                   من الشكل المقابل تكون قٌمة 

   د   ج    ب    أ

59 

 و كان            من الشكل المقابل إذا كان 
 فأي من العبارات الأتٌة صحٌحة                                

   أ

  
 

 

 
 

   ب

  
 

 

 
 

   ج

  
 

 

 
 

   د

  
   

60 

 تساوي                              من الشكل المقابل تكون قٌمة 

   د   ج   ب   أ

 

61 

 

 ٌساوي              من الشكل المقابل ٌكون طول نصف قطر الدائرة 

     د   ج    ب    أ

62 
 

 ٌكون طول نصف قطرها ٌساوي     التً طول قطرها    فً الدائرة 

      د     ج     ب      أ

 

63 

 من الشكل المقابل تسمى الدائرتان                                

من  متماستان ب متقاطعتان أ
 الخارج

متماستان من  د متحدتا المركز ج
 الداخل



 

 

64 

 
 ٌكون محٌطها ٌساوي     دائرة نصف قطرها 

 

        د       ج       ب        أ

65 

 
 مقدار التماثل الدورانً للمربع ٌساوي 

 

      د     ج     ب     أ

66 

 
 للسداسً المنتظم تساويرتبة التماثل الدورانً 

 

   د   ج   ب   أ

67 

 
  رتبة التماثل الدورانً للشكل المقابل  تساوي                         

لا ٌوجد تماثل  د   ج   ب   أ
 دورانً

68 

 
 تكون   بتمدد مركزه نقطة الأصل و معامله  (   )صورة النقطة 

 

 (   ) د (   ) ج (   ) ب (   ) أ

69 

 
 تكون    بتمدد مركزه نقطة الأصل و معامله  (   )صورة النقطة 

 

 (   ) د (   ) ج (   ) ب (   ) أ

70 

 
             من الشكل المقابل معامل التمدد الذي ٌحول الشكل 

           إلى الشكل 
 
 
 
 
 
 

     د   ج   ب   أ
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  (   أمام ما ٌلً . (  أو علامة )    ضع علامة )  /  أ

10ٌكون محٌطها ٌساوي     دائرة نصف قطرها  76 - ft               .                               (       ) 

 (      )               , فإن القوس المقابل لها قوس أكبر .  180إذا كان قٌاس الزاوٌة المركزٌة أكبر من  77-

 

من الشكل المقابل ٌكون  . -78
  

  
 

  

  
                                                                       (       ) 

 (                        )                     إذا كان الشكل الرباعً محاطاً بدائرة . فإن كل زاوٌتٌن متقابلتٌن فٌه متكاملتان.  -79

 (        )               90 هو دوران بزاوٌة  (    )  إلى  (   )النقطة   التحوبل الهندسً الذي ٌنقل  .80-

 

  

 انتهت الأسئلة        

 تمنٌاتً للجمٌع بالتوفٌق والنجاح

 

 معلم المادة  

 أ / عبدالعزٌز بادر                                                   

 

 


